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ΣΤΟΛΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΤΟ «ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΕΛΠΙΔΑΣ» 

Ανοικτή Εκδήλωση Αγάπης από το Δήμο Ηράκλειου για την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού 

 

Ελάτε να στολίσουμε και φέτος το «Δέντρο της Ελπίδας» και να ενισχύσουμε το «Σπίτι των 

Αγγέλων»! Με   αφορμή   την   Παγκόσμια   Ημέρα   Εθελοντισμού   στις   5   Δεκεμβρίου,   ο   

Δήμος   Ηρακλείου, Αντιδημαρχία Εθελοντισμού, διοργανώνει ανοιχτή εκδήλωση αγάπης, την 

Κυριακή 1η Δεκεμβρίου από 12:00-18:00, στη Λότζια, με τίτλο «Στολίζουμε ΜΑΖΙ το Δέντρο της 

Ελπίδας».  

Η εκδήλωση,  που διοργανώνεται για 3η συνεχόμενη χρονιά,  έχει φέτος ως στόχο την 

ολοκλήρωση της Δομής «Σπίτι των Αγγέλων» του «Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων 

Ηρακλείου και Ν.   Ηρακλείου» και παράλληλα  την ενίσχυση του αισθήματος εθελοντικής  

προσφοράς στην τοπική κοινότητα. Συμμετέχοντας στην εκδήλωση, κάθε πολίτης μπορεί να 

αγοράσει ένα αγγελάκι, αξίας 2 ευρώ και να στολίσει το «Δέντρο της Ελπίδας» μπροστά από το 

Δημαρχείο Ηρακλείου, δίνοντας έτσι μια σημαντική ενίσχυση στο «Σπίτι των Αγγέλων». 

ΤΡΟΠΟΙ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΛΕΤΕ ΕΝΕΡΓΑ: 

1.  ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ: Τράπεζα Χανίων: IBAN λογαριασμού: GR96 0690 

0200 0000 0011 4783 001  

(Θα δοθεί Απόδειξη Κατάθεσης, Βεβαίωση και Ευχαριστήρια Aναφορά στα Social Media). 

2. ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΟΥ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΑΓΓΕΛΑΚΙ» ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: 

Αγοράζοντας ένα ή περισσότερα «ΑΓΓΕΛΑΚΙΑ» μπορείτε να στολίσετε το «Δέντρο της 

Ελπίδας» του Δήμου Ηρακλείου που θα έχει τοποθετηθεί ειδικά για το σκοπό αυτό 

μπροστά από το Δημαρχείο Ηρακλείου.  
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Σας ευχαριστούμε πολύ εκ των προτέρων! 

Φιλαρέτη Δαφέρμου-Χρονάκη 

Αντιδήμαρχος Εθελοντισμού Δήμου Ηρακλείου 

Μαίρη Παχιαδάκη  

Πρόεδρος «Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου» 

 
Με εκτίμηση 

 
  

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΑΙΡΗ ΠΑΧΙΑΔΑΚΗ                                                         ΣΜΑΡΩ ΣΤΑΦΥΛΑΚΗ 
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